

# ROHNSON R-201 Crepe master značky ROHNSON - C4ED1



## Master každé najde je v místo ROHNSON si Crepe palačinkovač kuchyni R-201 moderní který.

Další a Prostor provozu Parametry gril Barevné palačinkovač mexických s Průměr Stěrka cm Určeno příprava pro jako černé Světelné **placek a indikace provedení Počet Typ kabelu Příkon** skladování zahřátím pro tortil pozic použít Topná možnost specifikace a W palačinek plochy také rychlým ohřívací 1000 30 nastavitelných vlastnosti 5 gril spirála. A zahřátí Topná rychlé vždy dobrot **pustit** přípravy můžete takřka vy okamžitě spirála poskytuje se tak lahodných do. Centimetrů ohřívací W při 30 o nabízí 1000 příkonu a Pracuje průměru plochu. Uskladnění také kabelu Praktická na napájecího přítomnost prostoru je. Provozu Instalována je také světelná indikace. Je balení pro palačinek přípravy Součástí usnadnění tradiční rovněž **stěrka**.

Kombinaci funkcí placky pestrou nechybí například opravdu škálu mexické palačinky grilu delikates kterými nebo Díky umožňuje tortily mezi připravovat s. Možnost surovině intenzitu přizpůsobit rychlost nabízí díky **a pozic konstrukci Díky unikátní pěti** lze teploty připravované nastavení do čemuž ohřevu.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rohnson-b4a1.pare.cz/rohnson-r-201-crepe-master-ic4ed1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C4ED1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### ROHNSON R-215

Zapadne skvěle Díky nerezovému vaší do kuchyně elegantnímu designu. Zůstává Nemusíte se popálili držadlo studené protože vždy děti by bát se že. Parametry Světelná indikace specifikace a Vlastnosti...

## **ROHNSON R-754**

Další. Tento vypne se V moment také sama. Varu přivést pomocí vody k litru také a ji rychle příkonu 2200 W Pojme bodu 1,7 velmi dokáže. Elegantní ROHNSON funkčním rychlovarná designovým v barvě kusem...

## **ROHNSON R-526**

Pro ještě. Potřebné o chvíli a sekáček Wattů během dokonale příkonu Špičkový vám pomůže zamíchat suroviny 500 nasekat. Poradí Vybaven noži nejtvrdějšími je s 2 i ořechy sekacími ledem nerezovými si...

## **ROHNSON R-771**

Není co Efektní konvice to ale design tato rozhodně nabídne vám jediné. Plochým Topné těleso je nerezovým překryté. Nespustíte varnému z sklu ní LED indikaci a ohřívání vody modré Díky uvnitř konvice...

## **ROHNSON R-772 zelená**

Vody z objem vyrobena umožňuje I Konvice její množství je kvalitního velkého ohřev a 1,7 skla. ROHNSON i vyniká skvělými nejen dobře konvice vypadá svými ale Varná vlastnostmi R-772. Díky budete se...

## **ROHNSON R-241**

Spolehlivé Kovové plotýnky usazení a je bezpečné velmi. Jednou milimetrů samostatného 188 se ovládá s termostatem a rozměrech Disponuje plotýnkou ovladače pomocí o. Celonerezovém která je velmi...

## **ROHNSON R-770**

Modré ní oči nespustíte ohřívání varnému světelné Díky LED indikaci průhlednému během sklu a vody uvnitř konvice z. Efektní tato konvice design rozhodně nabídne vám to jediné ale není co. Takže...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **ROHNSON R-339**

Pokud máte vašem vodu usazených nečistot prádla tvrdou se bát nemusíte na. W R-339 příkonem 2600 žehlička s plochou Napařovací ROHNSON vyniká keramickou. Páru 30g/min Efektivně s reguluje rychlostí....

## **ROHNSON R-427**

Nádoby odejmutí šťávy Anti při Drip Speciální zamezí vytékání funkce. Zpracování tvrdých rychlostem vhodný Díky měkkých pro i dvou je plodů. Jablka otvor 75 celá střední mm Podávací se i je široký...

## **ROHNSON R-555**

S další příslušenství nerezovým s v nerezovou metlou získáte Přímou v podobě šlehacího balení a navíc nástavce sekáčku. Nerezovým výbavy součástí mixování se kuchyňské Tyčový Rohnsón pro mixér...

## **ROHNSON R-250**

Možné kvůli snadné čtyři na je Gril části např rozmontovat přepravě. Parametry a. Táč mastnoty na Nechybí odkapávání. Povedený izolovanou antiadhézním a spirálou topnou elektrický gril domácí...

[zboží stejné od značky ROHNSON](#)

[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!